
BAULEISTUNG

SIE BAUEN FÜR DIE ZUKUNFT. 
WIR SICHERN DIE GEGENWART.

GEBÄUDENEUBAUTEN
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EIN SICHERER NEUBAU IST IHRE LEISTUNG. 
UNSERE LEISTUNG IST EIN VERSICHERTER NEUBAU.

Vom ersten Spatenstich an tragen Sie als Bauherr Verantwortung für Ihren
Neubau. Wir wissen, welche Risiken auf Sie zukommen können. Mit dem
Abschluss einer Bauleistungsversicherung bei der VHV nehmen wir Ihnen
diese Unsicherheiten ab. Wir leisten Ersatz für unvorhergesehene Schäden,
die während der Bauzeit eintreten. 

Nach dem Gesetz trägt der Bauherr z.B. das Baugrundrisiko und er muss
gegenüber den Unternehmern auch für Schäden eintreten, die durch
Fehler seiner Planer, also der Architekten und Statiker, entstehen. Das gilt
auch für Schäden, die nach der Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleis-
tungen (VOB) durch höhere Gewalt und unabwendbare Umstände entstehen.

Sie können sich auf unsere Leistungen verlassen, denn wir haben jahr -
zehntelang Erfahrungen als Bauspezialversicherer gesammelt. Mit unserer
Bauleistungsversicherung können Sie sich beruhigt auf Ihren Neubau
freuen.

Wir versichern Sie gegen Schäden durch:
• Bauunfälle, z.B. Einsturz der frisch gegossenen Betondecke
• Höhere Gewalt, z.B. ein Sturm deckt das Dach ab
• Baugrundprobleme, z.B. Schiefstellung des Hauses
• Vandalismus, z.B. ein durch Unbekannte zerstörtes Badezimmer
• Diebstahl bereits eingebauter Heizkörper oder Waschbecken

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN:

• GÜNSTIGES PREIS-LEISTUNGS-VERHÄLTNIS
• KOMPETENTE UND BAUERFAHRENE ANSPRECHPARTNER 
• ZEITNAHE SCHADENREGULIERUNG DURCH UNSERE BAUPROFIS
• ALLES AUS EINER HAND

IHR VHV PARTNER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0180.22 32 100 / FESTNETZPREIS 6 CENT PRO ANRUF,

AUS MOBILFUNKNETZEN HÖCHSTENS 42 CENT PRO MINUTE.
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Ihr Versicherungsschutz umfasst:
• Die gesamte Bauleistung
• Die gelagerten Baustoffe und Bauteile
• Die Hilfsbauten und Bauhilfsstoffe (auf besondere Vereinbarung)

Versichert sind unvorhergesehene Schäden durch:
• Bauherrnrisiken (z.B. höhere Gewalt, Baugrundgefahren oder 

Planungsfehler)
• Bauunfälle
• Ungewöhnliche Naturereignisse
• Unachtsamkeit des Baustellenpersonals
• Mutwillige Beschädigung durch Fremde (Vandalismus)

Bei besonderer Vereinbarung sind mitversichert:
• Diebstahl fest eingebauter Bestandteile
• Brand, Blitzschlag, Explosion
• Gewässer-Risiken (z.B. Überflutung)
• Innere Unruhen
• Streik, Aussperrung

Außerdem empfehlen wir Erstrisikosummen für:
• Baugrund und Bodenmassen
• Schadensuchkosten
• Zusätzliche Aufräumungskosten (bei Bedarf)
• Altbauten z.B. gegen Einsturz (bei Bedarf)

Natürlich können Sie uns auch zu weiteren Produkten für den
Bauherrn ansprechen. Dies sind u.a.:
• Bauherrn-Haftpflichtversicherung
• Baufertigstellungsversicherung
• Baugewährleistungsversicherung
• Gebäudeversicherung
• Elektronikversicherung (inkl. Photovoltaikanlage)

Hiermit bietet Ihnen die VHV die Möglichkeit, alle relevanten Risiken mit
speziell auf Ihre Bedürfnisse abgestimmten Produkten abzusichern. Bitte
sprechen Sie uns an. Wir beraten Sie gern.
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AUF WIEDERSEHEN 
BEI IHREM VHV PARTNER.

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

400.0031.21 Stand 05.2008 Druck 12.2014

Von Experten versichert  
Die Bauwirtschaft vertraut der VHV. Mehr als 60.000 Unternehmen, Archi -
tekten und Bauingenieure sowie tausende privater Bauherrn setzen auf 
unsere Leistungen. Das macht die VHV zur führenden Versicherung für die
Bauwirtschaft. Wir versichern bundesweit Großprojekte wie den Bau der
Elbphilharmonie in Hamburg oder den Bau der imposanten Glaskuppel auf 
dem Reichstag in Berlin. Vor allem aber sind wir der zuverlässige Partner
für viele zufriedene Privatkunden. Und so bringen wir seit 1919 täglich
viele Menschen näher zu ihrem Ziel vom Eigenheim. Das meinen wir, wenn
wir sagen: von Experten versichert. 
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